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ESTADO DE SANTA CATARINA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA 
Praça Leopoldo Francisco Kretzer, 01, Centro – 88125-000 

Fone: (48) 3277-0122 – www.pmspa.sc.gov.br 

  

Caderno de Prova 

Processo Seletivo – Edital nº 001/2018 

 

Cargo: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 

Dia: 25 de Novembro de 2018 – Horário: 09:00h às 11:00h. 

Duração: 02 (duas) horas, incluído o tempo para o preenchimento da grade de respostas. 

 

INSTRUÇÕES: 

Para fazer a prova você usará: 

• este caderno de prova; 

• um cartão-resposta que contém o seu nome, número do CPF e espaço para assinatura. 

Verifique, no caderno de prova: 

• se faltam folhas; 

• se a seqüência de questões está correta; 

• se há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas. 

Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade. 

 

ATENÇÃO! 

� Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a realização da prova. 

� Para cada questão são apresentadas 4 (quatro) alternativas diferentes de respostas (a, b, c, 

d). Apenas uma delas constitui a resposta correta em relação ao enunciado da questão. 

� A interpretação das questões é parte integrante da prova, não sendo permitidas perguntas 

aos fiscais. 

� Não destaque folhas da prova. 

� Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova completo, o cartão-resposta 

devidamente preenchido e assinado. 

� O gabarito da prova será divulgado no site: www.pmspa.sc.gov.br. 
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LÍNGUA PORTUGUESA 

1. Qual o antônimo da palavra regredir? 

Assinale a alternativa CORRETA: 

a. ( ) retrogradar. 

b. ( ) retomar. 

c. ( ) retroceder. 

d. ( ) progredir. 

 

2. O acento ortográfico indicativo da crase 

é representado por qual símbolo? Assinale 

a alternativa CORRETA: 

a. ( ) ^ 

b. ( ) ` 

c. ( ) ~ 

d. ( ) ? 

 

3. Assinale a alternativa em que TODAS as 

palavras estão corretamente escritas: 

a. ( ) catequizar – enxada – encharcar. 

b. ( ) faicha – mexilhão – agilisar. 

c. ( ) pesquisar – enchame – flecha. 

d. ( ) sintetisar – chamar – realizar. 

 

4. Assinale a alternativa CORRETA quanto 

à separação silábica: 

a. ( ) U-ru-gu-ai ; le-i-te; p-neu. 

b. ( ) sa-í-da; e-di-fí-cio; es-bar-rar. 

c. ( ) ma-de-i-ra; sa-ú-de; a-ssa-do. 

d. ( ) na-sci-men-to; es-pi-an-do; pa-

ssa-gem. 

 

5. Qual o pronome de tratamento utiliza-

do para se dirigir ao Presidente do Brasil? 

Assinale a alternativa CORRETA: 

a. ( ) Vossa Senhoria. 

b. ( ) Vossa Santidade. 

c. ( ) Vossa Alteza. 

d. ( ) Vossa Excelência. 

  

6. Indique qual o adjetivo da frase: Joana 

estava deslumbrante em sua festa de 

quinze anos. 

a. ( ) Joana. 

b. ( ) festa. 

c. ( ) deslumbrante. 

d. ( ) quinze anos. 

 

7. Indique qual o verbo da frase: Júnior 

quebrou a tela do celular de sua irmã. 

a. ( ) Júnior. 

b. ( ) tela do celular. 

c. ( ) quebrou. 

d. ( ) irmã. 

 

8. Assinale a alternativa que indica COR-
RETAMENTE o plural das palavras: 

a. (    ) ladrão = ladrães. 

b. (   ) órgão  = órgões. 

c. (    ) cidadão = cidadões. 

d. (    ) troféu = troféus. 

 

9. Assinale a alternativa em que a palavra 

acentuada é uma OXÍTONA: 

a. ( ) parabéns. 

b. ( ) próxima. 

c. (  ) açúcar. 

d. ( ) bônus. 

 

10. Assinale a alternativa CORRETA: 

a. ( ) João é mais melhor que Pedro no 

jogo de futebol. 
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b. ( ) Ele comprou um celular pra eu. 

c. ( ) Ela chegou meio cansada da aca-

demia. 

d. ( ) Jorge acertou menas questões na 

prova de Português. 

 

MATEMÁTICA 

11. Assinale a alternativa que indique a 

resposta CORRETA para a seguinte equa-

ção: 

1.425 ÷ 5 = 

a. ( ) 255. 

b. ( ) 275. 

c. ( ) 285. 

d. ( ) 295. 

 

12. Assinale a alternativa que indique a 

resposta CORRETA para a seguinte equa-

ção: 

380 + 540 – 95 = 

a. ( ) 815. 

b. ( ) 825. 

c. ( ) 835. 

d. ( ) 845. 

 

13. Assinale a alternativa que indique a 

resposta CORRETA para a seguinte equa-

ção: 

5.225 x 3 = 

a. ( ) 15.675. 

b. ( ) 13.675. 

c. ( ) 15.575. 

d. ( ) 15.425. 

 

14. Assinale a alternativa que indique a 

resposta CORRETA para a seguinte equa-

ção: 

0,8 x 6,5 = 

a. ( ) 5,10. 

b. ( ) 5,15. 

c. ( ) 5,20. 

d. ( ) 6,25. 

 

15. Assinale a alternativa que indique a 

resposta CORRETA para a seguinte equa-

ção: 

22.341 – 12.982 = 

a. ( ) 9.329. 

b. ( ) 9.339. 

c. ( ) 9.349. 

d. ( ) 9.359. 

 

16. Assinale a alternativa que indique a 

resposta CORRETA para a seguinte equa-

ção: 

1 ÷ 2 = 

a. ( ) 0,05. 

b. ( ) 0,005. 

c. ( ) 1. 

d. ( ) 0,5. 

 

17. Assinale a alternativa que indique a 

resposta CORRETA para a seguinte equa-

ção: 

22 – 7 + 99 = 

a. ( ) 104. 

b. ( ) 114. 

c. ( ) 124. 

d. ( ) 134. 

 

18. Assinale a alternativa que indique a 

resposta CORRETA para a seguinte equa-

ção: 
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525 x 525 = 

a. ( ) 275.625. 

b. ( ) 275.645. 

c. ( ) 275.655. 

d. ( ) 1.050. 

 

19. Assinale a alternativa que indique a 

resposta CORRETA para a seguinte equa-

ção: 

0,05 x 10 = 

a. ( ) 1. 

b. ( ) 0,5. 

c. ( ) 1,5. 

d. ( ) 5. 

 

20. Assinale a alternativa que indique a 

resposta CORRETA para a seguinte equa-

ção: 

8.598 – 3.125 = 

a. ( ) 5.273. 

b. ( ) 5.373. 

c. ( ) 5.473. 

d. ( ) 5.573. 

 

CONHECIMENTOS GERAIS 

21. A atual população do Estado de Santa 

Catarina, segundo estimativa do IBGE, é: 

a. ( ) Superior a 7 milhões de habitan-

tes. 

b. ( ) Superior a 10 milhões de habitan-

tes. 

c. ( ) Inferior a 7 milhões de habitan-

tes. 

d. ( ) Inferior a 5 milhões de habitan-

tes. 

 

22. Assinale a alternativa CORRETA que 

indica a data de comemoração da emanci-

pação do Município de São Pedro de Al-

cântara:  

a. ( ) 20 de Maio. 

b. ( ) 15 de Março. 

c. ( ) 16 de Abril. 

d. ( ) 6 de Novembro. 

 

23. Assinale a alternativa INCORRETA: 

a. ( ) São Pedro de Alcântara é a mais 

antiga colônia alemã fundada no estado 

de Santa Catarina. 

b. ( ) O nome São Pedro de Alcântara 

tem como origem o santo de devoção da 

família imperial. 

c. ( ) O Município de São Pedro de Al-

cântara possui colonização predominan-

temente germânica, com participação lu-

so-açoriana e em menor número de afro-

descendentes. 

d. ( ) Biguaçu é um dos municípios limí-

trofes de São Pedro de Alcântara. 

 

24. Assinale a alternativa CORRETA que 

indica os países que sediarão as Olimpía-

das de 2020 e a Copa do Mundo de 2022, 

respectivamente: 

a. ( ) Catar e França. 

b. ( ) Rússia e Estados Unidos. 

c. ( ) Brasil e Japão. 

d. ( ) Japão e Catar. 

 

25. Assinale a alternativa CORRETA  que 

indica os países governados por, respecti-

vamente, Vladimir Putin, Donald Trump e 

Emmanuel Macron. 

a. ( ) União Soviética, Estados Unidos e 

França. 



Página 5 de 5 

 

b. ( ) Inglaterra, Rússia e França. 

c. ( ) Rússia, Inglaterra e Canadá. 

d. ( ) Rússia, Estados Unidos e França. 

 

 


